
TÍNH TOÁN 

Cho một số nguyên dương 𝑛, bạn hãy tính giá trị biểu thức: 
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Trong đó ⌊𝑥⌋ là số nguyên lớn nhất không vượt quá 𝑥 

Yêu cầu: Bạn hãy in ra giá trị của 𝑆 

Dữ liệu: Vào từ file văn bản CALCULATE.INP: 

- Gồm nhiều dòng, mỗi dòng chứa duy nhất một số nguyên dương 𝑛 (1 ≤ 𝑛 ≤ 10ଵଶ) 

Kết quả: Xuất ra file văn bản CALCULATE.OUT: 

- Với mỗi số 𝑛 nhập vào, in ra trên một dòng số nguyên duy nhất là đáp án với số 𝑛 tương ứng 

Ràng buộc: Mỗi test chứa không quá 20 số 𝑛 

- Có 50% số test có mọi 𝑛 ≤ 10଺ 
- Còn lại không có điều kiện gì thêm 

Ví dụ: 
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